
י­יי0 1

השביעית הכנסת
רביעי פושב

2808 מס* פרוטוקול

והתרבות החינוך ועדת גישיבת
08, 45 בשעה ^150601973 ~ תשל"ג במיון ^ג* ד/ ביום .שחתקייימה

; ו__ 0 כ 3_

ה'יו"ר " רי­פלש , א הועדו;^ חברי
אלי­עד 03

בן­פורת ­0
גרוסקן ח­

מרפן , ז
'זד'יד מ­

כז א­ ^
ן יי לו ש­ %

נר>יה פ­צ0
פ'זנבדיג­ס^ףיני ע"

קורן ד0
שחור ב­
שובל ז­

של המנהל חועד ­יך"ף ~ איתן ו0 ; מוזמנים י^
השלדור רשות

השידור רשות ­ ן חםיי ,, א

מזכירת מ"מ
כרם ש­ ; ועדה ה

כהן פ* י רשמה

שאילתות* א" י 1ם ;"הי ט_דו;

בנושא­ והתרבות החינוך ועדת פסקגות על הדיון המשך ב* >2^^
­ בסלוויז'^ה" לחדשות מבס תכניות של עריכתן "אופן "  .

ר'^מלס­ א­ חה"כ הצעת



. , 2" והתרבות ר נני החיי ועדת

13"6. 1973

, הישיבה את פיתח אבי ; פלס ריי . א ייוי"ר ה

לשתייה שעור בשעת טבע שנער השבו?5 קראתיה 10""*", ^
'­יבול כ'יצד לדעת מבקש אבי . בחולון בבר'יכה
ועדת הוקמה­ האם ? הפיקוח מידת םה ? לשחייה בשעור קורה כזה שדבר לקרות

? כםקובל ?ה לנושא חק'ירה

שבסביבות בב'ית"­גפפה הערנ'יס לגבי^ המד'ינ'יגית םה ; ! הרמ . ז
, נבית'­צפפה הרגשה שייש שםעת'י ? 'ירושלים

לטנוע 3סיון עכשיו שיש , המדינה קום מא? ישר?!1ל בשטיז שהייה בחלק בייחוד
, בהם למדו השגים כל שבטשך לאחר , יהודיים בבתי­­יספר להתקבל מהילדים

כמו למקו*ות יישלחו הם , על"ייסידי לבית­יםפר פגיעים שבשהם כך על ולעמוד
כמו חינוך לרמת שהגיעו טוענים הם . אומללים מאד הם ובית'­­לחם" חברון

השני שבצד בבתי­­­­הםפר כי , ירדן של לרמה אותם מורידים ועכשיו , הישראלים
בזה נגדם אפליה יש לטענתם , ירדן של התכניות לפי לומדים הירוק הקו של

בנושא הכפר של נציג קיבלתי , הישראלי הלימודים פתחום אותם לדחוק שמנסים
^­ קשות­ התלונן והוא , זה

שהוא , קופלבי­ן למר ה1את השאילתה את נעב'יד ; רימלט , א הייוי^ר
, החינוך במשרד הערביים בתי­­יהספר על הממונה

של עריכתן ."איפן : בנושא והתרבות החינוך ועדת במסקנות הדיון המשך
. רימלט . א ה33ס,^ו;^ חבר הצעת ^­ בטלוויזיה^ לחדשות מבט תכניות

בדיווח הדן , ה^ פרק של בהמלצות עתה נדון : רימלט א^ יוי^ר ה
מדיניים נושאים ועל הכנסת עבודת על

רשות נציגי קודפת שבישיבה הועדה לחברי להזכיר רוצה אני . אקטואליים
, הרשות בעצמאות הפוגע דבר זה ולכנסת לרשות משותפת שועדה טענו השידור

; הבאה ההצעה את טציע אני לפיכך

והסגנים הכנסת יו*ר בפני ממליצה ,הועדה ,,
לבדר הכנסת מזהירות על יטילו או הננסת^ חברי מבין ועדה להקים ייזמו כי

על נדברים ולבוא הכנסת עבודת לכיסוי קבועים ודפוסים סידורים ולקבוע

הבית*"" ובמסדרונות בועדותיה , ?כנסת 1

והסגנים היוי"ר בפני להפליץ הועדה צריכה מדוע : קררו .. ד
לטפל הכנסת חברי מבין ועדה להקים ייז9ו כי
שהם צורך אין הבית­ חלקי מכל מורכב , והסגנים היו"ף , פוסד יש ? בנושא

הועדה" להיות יכולים הם , נוספת ועדה ייזמו

והסגנים שהיוי^ר חושג אינני פרקטית מבחינה ; רימלט . א היוייר
. בעצמם ובזה יטפל

. הבית עניני כל את מנהלים הם : קירן ­ ר

יו*ד בפני ממל'יגה' הועדה לנימר? מציע אתה : רימלט , א ה111ר
השידור רשות עם בדברים לבוא והסגנים הכנסת

. הכנסת עבודת י ו ,""לכיס ולקבוע לברר כדי ומוסדותיה

כן" ■ב..,.,,ק1.ר4;

ולקבוע "לברר המלים את למחוק פציעה אני : .3רג­סירני ,­^­.ב ­^1
רונה הייתי . קבועיםי* ודפוסים סידורים
כדי טכניים סידורים יקבעו זאת לעשות שצריך מי או הכנסת שמזכירות

, הרשות על להקל
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םידורלם להצ^ע הכנסת של שרשותה חושב זו3'י ; ר^סלמ . א "ר חיו
ה'יושב­­ראש כך אחו­ פהכנסת" ,9דוף'יט ק*ן ­
של עניינם זה אתם* בדברים ובא , השידור רשות , מאוקזונופי לפוסד פונה

בחוק שיפגעו דבר^ם לעשות ירצו לא שהם בטוח אני . והסגנים היושב­ראש
השידור" רשות של ועצמאותה םקכו'יותיה את הקובע המדינה

נותן החוק שבעצם ההגהה את מקבל אני ; חקןיין . א
מייא מה לקבוע הסמכות את השידור לרשות

אמנם הזה הנוסח , השידורים לוח ומה דפוסי­ם באיזה , אי­כות באיזו , פשדרת
של מוסד שאיזה פבקש אתה מספיק­ לא עדיין אבל , מהקודם וטוב קל יותר
? נפשך ממה הכנסת­ עבודת לכיסוי קבועים ודפוסים ס'^דורים יקבע הכנסת
יקבע הוא אם ; בכנסת מיותרת פגיעה זו תקבל^ לא והרשות יקבע הוא אם
זאת­ לקבל על^ה כפה שמישהו אומרת זאת , לקבל נאלצת עצמה תראה והרשות

עצמו­ 8צב באותו הרשות את שיעמ'ידו דברים של ^!? ארו שורה יש אז

להצייע אפשר שא'^ לעצמי לתאר יכול א'ינני ; ריפלט א­ "ר היו
ההחלטה כאשר , אושונופית לרשות דברים

בידה"

"לקבוע"" בפקום אחרת פלה למצוא 3ציע אנ'^ ן£ ^ "ס ""

אקיננמ מייא הרשות" את יכריח לא איש : מלט י ר . א "ר ו הי
מדובר פציעה­ שהפמשלה פה לפעמים מקבלת ""
יכולה הכנסת לפשל^ הרשות" את לחייב וולא , לדפוסים הכנסת של הצעות על
אלא לגרוע^ בא זה אין ,, וכדומה במזנון שיחות להראות לנו שרצוי להגיד
פציעה שהיא השידור לרשות תגיד שהכנסת להיות יכול או . תוספת הצעת זו

הוא הזה שהניסוח אות'י ישכנע לא איש ועדות­ בישיבות לפעמים לצלם
תכתיב"

פפליצה הועדה הבא2 הנוסק את פצ'^­ע אני ; ידיד מ­
סידורים לקבוע והסגנים היושב­­ראש בפנ'ז
השידור­ רשות עם בתיאום הכנסתי עבודת לכיסוי קבועים ודפוסים טכניים

. הבית ובמסדרונות תדאג"­­ כן כמו

הדברים­ את לתאם תפקידה משותפת ועדה ; רימלט . א "ר וו הי
לכן ועדה* של חלק לה^ות רוצה לא הרשות

רוצה איינני ופוסדותיה" השידור רשות עם בדברים שיבואו לוופר הצעתי
יתקבלו" שלא כאלה גם הצעות^ להציע המחוקקים בית של בזכותו גם לפגוע 11
אחר5 .דבר זמ. תיאום וופתן" משא צרייך ולכן ריבונית" ה'יא הכנסת גם כי­ ^

אחת על , מוסד לכל פוותר זה בדברים" לבוא אומר2 אני פכביד­ זה ­9לדעתי
לכנסת" וכמה כמה

אינני , היושב­ראש של המגפה את מקבל אני ; בן­פורת מ0
היום גם השידור" ברשות פגיעה בה רואה
מסויימת" לתכנית בקשר השידור לרשות לפנות והסגנים היושב­­ראש יכולים

מהט­ זאת מונע אינו איש

רצ'^תי , הועדה ענין את שהורדנו לאחר אבל
והסגנים שהי­ו"ר כך על מדובר המוצע שבנוסח לכך לבכם תשומת את להפנות

אחד שצד אופר הייתי לא השידור" רשות עם בדברים ויבואו סידורים יקבעו
השני" הצד עם בדברים באים כך ואחר קובע

ולגבש" לברר לומר? אפשר : ריפלט א­ הי­^ו"ר

בפנ>י ממליצה שהועדה לו­18 מציע אני : ק_ורן 07
עם בדברים לבוא והםגניט היושב­­ראש

הדברים" את ולגבש לברר כדי השידור רש8'ת

בפניי פמל^צה הועדה 'זלאפרג 1 בסעיף ; רימלס א" י^יי11יל
וישות עם בדברים לבוא והםגנים הכנסת "ר יו " """

לכיסוי קבועים ודפוסים סידורים ולגבש לברר כדי ומוסדותיה השידוד
לעובדי שיאפשרו טכניים לסידורים הכנסת תדאג זאת עם 'יחד הכנסת" !בוז­13 ?.

ובמסדרונות בו^דות'יה מכנסת" במליאת הנעשה הקרנת את ולשפר לגוון החדשות
­ ^ .הבית"

נתקבל0 !הנייל מנוס;3!;;,
­ ^ יי̂ *
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הרשות הנהלת לומר? פוצע 2 פט* בהמלצה ; ריפלט . א היו"ר
, החדשות עורכי את בהקפדה להדריך תוםייף
הכוחות בין האיזון על בקפדנות ,לשפור הכנסת עבודת את לכסות שתפקידם

למשקלן ובהתאם הנדון הנושא של הציבורי לענין בהתאם ונציגיהם הפוליטיים
הציבורי" ובויכוח בדיון המשתתפות והסיעות המפלגות של הציבורי

, ואופוזיציה קואליציה על כאן פדובר לא
>*­■<. ^" , כללי דבר זה אלא

הרשות של פוליטיזציה הוא זה סע'יף לדעתי ; אל*עד . נ
לקבלאות^" יכול ואינני , לענין דאגה ולא

שהרשות להמל'י­ן פה באים אנחנו , דפוליטית תהיה שהרשות כך על שמרנו אם
פוליטיים שכוחות כלופר , הפוליטיים הכוחות בין האיזון על בקפדנות תשפור
המועלות גדולה חשיבות להן שיש עניניות בעיות או , יישמעו לא קטנים יותר

להכניס אומר זה , יישמעו לא גדולים לא פולי'טיים כוחות על­ידי
על לדבר אפשר חיוני" ולא דרוש לא זה השידור" רשות לתוך פוליטיזציה

הפליט את להכניס לא אבל לנושאים­ בקשר , הציבורי לענין בקשר הקפדה
במפלגה שנמצא שפי אומרת ?את ונציגיהם"* הפוליטיים הכוחות בין "איזון

# בפפלגה שנמצא לזה מאשר כיסוי יותר הרבה לו לתת צריך , גדולה יותר
^ ולפשקל ולענין לנושא בהתאם הכיסוי את לתת 5יי3*3ו ודנגי­יקנמת לכל קשנמ"

בכנסת" מבטא שהוא הציבורי

האיזון ענין את . זה את הכנסתי 3כ­8ונח ; פלט י ר א" "ר ו הי
תחילה השידור" רשות של בתדריך קךיאתי

אדם של סיעה אם כלופר ^נדון" הנושא של הציבורי לענין בהתאם אופר­ א5י
להתעלם אפשר אי אבל . קדימה לו יש , ציבורי ענין בו שיש דבר מעלה אחד

הענין ­ האחד דברים? שני כאן יש , המשתתפות הסיעות של הציבורי מהמשקל
גם למחוק .אפשר אי אבל מפפלגח" של לפשקל קשר כל בלי , הנושא של הציבורי

וסיעות­ מפלגות של הציבורי המשקל את

, השידור רשות של פוליטיזציה זו ; עד אלי נ"

. הפוליטיים החיים את לשקף צריכה היא אבל ; רימלט א" היו"ר

. המפלגות את לא , הפוליטיים התכנים את ; אליעד . נ

לא 3ציע אני , תיקונים כפה פציע אני ; לוין . ש
£" "לשפור לומר לא , בסופרלטיבים להשתפש
^ , "לשפוריי 8ל8 בקדפנות"^

וגם הסיעות את גם נזכיר שלא פציע אני
הטלוויזיה של החדשות עורכי על להטיל פדי יותר קצת זה המפלגות­ את

.לעפדה בהתאם לופר? פציע אני "; פפלגז מורכבת סיעות מכפה שיבדקו
לתת יש כלופר דיון" באותו המשתתפות הסיעות של , הסגולית או הפיוחדתק

של הביטוי שבו ויכוח יש לפעפים בכנסת" הנשפעות שונות לדעות ביטוי
האוזנר חוק , למשל , יותר חיוני שהענין או , מקורי יותר ?וא ? קטנה סיעה

, מאד קטנה היא בכנסת אותו שיזמה והסיעה , רב ענין בציבור עורר

, פוליטי משקל ויש כללי ציבורי ענין 9ש ; ידיד 00

היא הכוונה אם ? ציבורי פשקל זה פה 5ג_ל­111
, קריטריון תמיד לא זה , לגודל

זה" לסעיף מתוקן נוסח אציע אני

לפשקלן "בהתאם הפלים את לפחוק 8ציע א3>י ; שובל . ז
המשתתפות והסיעות הפפלגות של הציבורי

בו""

לדעתי כי , הזה מסעיף את לפחוק פציע אני ; עד אלי , נ
, הרשות של בדפוליטיזציה קרג'יעק בו יש

, בין איזון ^ל *ד1בר לא שבי^ אחר ניסוז? אציע , ?^בל וו* ל* זו ,י גו0ת 0^
. , והסיעות הפפלגות של הציבורי והמשקל הפ^ילישייט "כפיחות
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תוסיף הרשות הנהלת לומר5 מציע אנ>^ ; לוין . ש
לכסות שתפק'^דם החדשותי עורכי את להדר'יר

בהתאם בכנסת הפוליטיים הכוהות בין איזון על לשגור , הכנסת עבודת את
המשתתפים של הסגוליות לעפדותיהפ ובהתאם הנדון הנושא של הציבורי לענין

הציבורי" ובויכוח בדיון

, הפאשלה הודעת על דיון שיש נניזן ; כץ 08
?­ל יכ אינך דוברים" עשרה בו ופשגנת)1­9ט
להביז? אפשר לנושא המוקצות הדקות בשלוש לא­ וטה סגולי 3ה לקבוע ככתב
יכול אתה האם ? תעשה 8ה בסלוויזיה" כאלה פצבים יש . דוברים שלושה

חאמ או הוא­ מבחינתו סגולי הוא אחד כל ? סגולית יותר עמדה איזו לוטר
? הציבורי המשקל לפי יתנו

הכוחות בין איזון על לשפור ? אמרתי לכן : לוין . ש
. בזה גם התחשבות יש אז הפוליטיים" ""

לוין הכנסת חבר של שההצעה חושב אני ­11"£ג­11
שאינם דיונים ישנם מסויים" בחסר לוקה
לתופעה ער אני האקולוגיה" נושא למשל , הפוליטיים מכוחות לפי מחולקים ו

חלוקת לפי , הדקויות אותן תמיד הן בטלוויזיה הבולטות האישיות שהדמויות י
לבוא זכות יש הכנסת חברי שלכל חושב אני המפלגות" על~ידי ה"כיבודים"

שהם להיות יכול ציבור­ נציגי שהם גם מה , האתר גלי גבי על ביטוי ל­ידי
פרסום של בעובדה לפגוע צריך זה האם העתוגות" בעולם מספיק מעורים אינם
לוין" הכנסת חבר בהצעת ביטוי לידי בא לא זה דבר ? בכנסת פעילים היותם

.שהטלוויזיה , הצעתי של בסיפא לדעתי לוין" , ש
הסגולית בעמדה או הסגולית בדעה תתח^­3_1פ "י
עליו­ מדבר שאתה לענין מפורשת לא התייחסות משום יש , בדיון המשתתפים של

הרשות הנהלת ; הבא הנוסח את מציע אני ; אליעד ._3
ביטוי לתת החדשות עורכי את להדריך תוסיף

הכנסת" חברי כל על­ידי בכנסת המתבטאות לעמדות נאמן

מלה למצוא לוין הכנסת לחבר מציע אני ; בן­פורת . מ
סגוליות"" המלה במקום אחרת מתאימה

לעמדותיהם "בהתאם לומר מוכן אני ; לוין ש0
הייחודיות"" 11

הצבעה

. נתקבלה לא אליעד הכנסת חבר מצעת

נתקבלה­ לוין הכנסת חבר הצעת

מיעוט­ כהצעת הצעתי את אגיש אני ; מלט י ר ., א "ר ו הי

אישים שיתוף לג­מר2 מוצע 3 מס* בהמלצה
מדינייםק בנושאים אקטואליות בתכניות האופוזיציה מחנה על ?33(2נים

וכלכליים­ חברתיים

, הזה הסעיף את למחוק מציע אני ; בן"פורת 00

אקטואליות ?"בתכניות לומר מציע אני ; ק7 א0
חברתיים , מדיניים בנושאים העוסקות
אסכולות יש סוגות"" אסכולות על הנמנים אישים ישותפו וכלכליים

וקואליציה" אופוזיציה לפי נחתכות שאינן

את שניסח מי של הכוונה את מבין אני שובל? , ז
פצב השידור ברשות מיום יש הזה­ הסעיף
תרומתם לפי אלא המפלגתית המפתח לפי לא אגשים בוחרים אנחנו ? שאומרים

למפלגות העדפה יש זאת בכל למעשה אבל לנושא" הפוטנציאלית האן1£שרית



4

י . 6­ והתרבות החינוך ועדתי

13, 6. 1973

, גודל סדר איזה לפי , כך יאזזר , הקואליציה למפלגות בעיקר , הגדולות
צודק אליעד הכנסת שחבר יכול^להיות ** . הגדולה האופוזיגיה לפפלגת גם

היא השאלה הרשות" של לפולישיזציו? גורגים אנחנו הזה הסעיף שעל­­ידי
זה מסוג שבתכניות הכנסת או הועדה לרצון ביטוי נותנים זאת בכל איר

צריך . דיון בכל ולא יחד כולם לא כמובן , הבית סיעות מכל חברים ישותפו
?'יט הנ­8 "אישים לומר בהצעה לתמוך מוכן אני . כלשהו בישוי לכך להינתן

. שוברת" אסכולות על

למחוק ההצעה את להצבעה תחילה אע8יד ? רימלט . א היו"ר
הסעיף" את  י

הצבעה

נתקבלה­ 3 סעיף את למחוק ההצעה

*3 בסעיף לומר הצעתי על חוזר אני כ­ןג , א
, מדיניים בנושאים אקטואליות בתכניות " 

£ . שונות אסכולות על הנמנים אישים ישותפו וכלכליים חברתיים

הצבעה

. נתקבלה כץ , א הכנסת חבר הצעת

. בדיקה ועדת בענין , ו* לפרק עתה נעבור רימלטג א" היו"ר
היום חשובה הועדה מדוע להסביר רוצה אני

שמישהו הועדה של המלצות 'עכשר יש זאת" שהצעתי בזמן מאשר יותר אפילו
קבענו לא חשובים דברים בהרבה ; המלצנו אנחנו . עליהן להכריע צריך

יש לכך נוסף . לנסות , לבחון , לשקול ממליצים אנו : אמרנו אלא , מסמרות
חוק ביצוע על הממונמ השר על­ידי שהוזמן הבריטי המומחה ^ל המלצות כעת

מישהו ובכן שלנו­ להמלצות חופפות כמעט מהן שאחדות , השידור רשות
. כך על להחליט יצטרך

והורידה הזדרזה השידור רשות מליאת
כאן שהושמעה לאחר . בזה דנו שאנחנו בזמן שם שהועלתה הצעה היום מסדר

ן רשות שמליאת מציע הייתי הדברים מטבע והורדה­ שם הועלתה היא , ההצעה
. בדיקה בועדת ענין לה שאין אמרה היא אבל בועדה­ תבחר השידור

? בדיקה ועדת בענין הצעתי את לפניכם אקרא

מלצות כלולותה הקודמים הפרקים בחמשת . 1
ה הטלוויז עבודת בתחום שונים חשובים נושאים מחדש וייבחנו ייבדקו כי

את ולשפר להעלות כדי וכן עליהן ולהתגבר קיימות תורפה נקודות לסלק כדי
. ותוצאותיה העבודה רמת

לכאורה מחייבת השידור רשות של מהותה
דומה הצעה אולם הרשות" מליאת מטעם ועדה על­ידי תיעשה הבדיקה כ'י הצעה

את סיימה והתרבות החינוך שועדת נ'י לפ השידור רשות במליאת שהועלתה
שהוזמן ^חו­ז­ל^ר'ז, המומחה הגיש בינתיים הו^ליאה" על­ידי נדחתה דיוניה
משלו ומסקנות המלצות , השידור רשות חוק ביצוע על הממונה השר על­ידי

. השידור רשות של ובחוק במבנה שינוי כוללות הן שגם

והתרבות החינוך ועדת ג3מליצ1^ לפיכך 02
הועדה בדיוני שימ^ועלו הבעייז^ את תבדוק אשר ועדה להקים הממשלה לפני

של בהמלצותיו תדון ןכן , והמלצותיה במסקנותיה ותדון , ותרבות לחינוך
. אופרטיביות מסקנות לגבש על­מנת גרין יז1 סר

ועדה ! היא משאלה . מחייב איננו הניסוח
שנצביע* מציע אב^ , הרבה כך על דנו ■. ועדה לא או
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ז^ת גכל תהייה זה בעניין שוגהצבעח פצי'ע ^נ'ז £"_לי12.2"
וועדה להקים הרעיון מק1ויט מכל ד^­8|0 לאחר

בנושא ד3וז וזחי­בוך ועדת קודס­ קשוהי­ה טופרך *1תר בעייב*­ הו8 עכשיו
לעש1ת 2ר­י'נו1? כד, הפלצות­ מ31'^שי'ם אנחנו ­!! יעכשי' ישיבות^ בהסיבה חטלןןווי­זי­יה
מצי­עה ^זי­א וע3;ש'­'וי ו*מצ3^ את נ'בדקה יישבה .1ר החי^);­ ועדת 3דיקה^ ועדת עגשיו
תק5יפה שלאחד להבסייח צריכיימ אנחנו ,̂ אחת. דא,)ו.ח רק לנו ייס לדעת'^ המל£נ1ח;0

הת;3שמ!ו האלה ?ית ?טל1 ז?? אם ל3(1' דווחו יויי­ יבואו , שנה דעחניי לפי' מסו'­­'"סתק
לא­ או

על להחלי'ש שבמקום היא הנ^דיית: הצעת'^
הליי'^דוף רשות פפלי^יאת או הזניינוך טשר שנתבע נחלל­ש , לבדי'קה נוספת ועדו; הקפת

סלנלס להמלצות קו^ה מה לנ1 'זד;\!1ח1ו ש3ה שבעוד

בדי^יקה ועדת להקים שזורעיון ­חושב אי­נג'^ ­ _ה1112_15_111,לש
ה'ייית אילו ן מביי הי­י­תי נעת­ מופרך הוא

הרשות טליאת פהזזלטת נתעלם ­­ י1ע7ד, להקיט ל*טשלה להצי­ע שבפקופ פצוי­ע
על­^ידי שהרומן המומחה של ההמלצות ^ת לבדוק צרייך מי=­שה­1 לה" זאת ונ^יייע

י יי על­­הן" ולהחליט ^לון ??שד

עיון­ בצר­יך ומשארנו דב­^ימ הדבמ שי'^­יונק ^
צריכה אם לבחון יש ? ^טרנו 0^1 פרי פס קבענו לא שבהם מ דבריי זזמשה­­ששה '­­ש "

לממכויותק בקשר החוק את לשנ1ות צריך אם זג^ירדה^ א1 א'ינשגרציה לה>יות
ההמלצות 8ת יציעים אנחנו לטי להיות" צריך פח קבענו לא ניכויים ,דרה ה^

? שלנו

של ההמלצות ן עני את להציג. יי^י^ה א^יי "1£11^­^1
?'מן הו וווא עובדתי" באופן גדין יו טר ""

השיחות כל אחרי השידור" רשות חוק ביצוע על הממונה השר על­­יידי
לפני הקפיד פאד הוא השר­ לידי אותו ומסר , דו"ח חיבר הוא שלו והבדיקות
ראה ?וא ? המנב"ל­ עם ולא אתי לא אחר^ אדם אף ע?! לדבר לא האר'ן את צאתו

של ערב­5א8נו הזה הדו"ח את קיבל השר השר­ ובין שבינו כד3ר זה את
ובין והשידור רשות של המנהל הועד חברי בין אותו להפיץ­ ^? הא!" אוו ן 1רי פר

פורסם" "ח הדו כלומר אותו)" קיבלנו אנחנו גם ; כין (א­ המליאה" חברי

לכמה לחוץ'­­לאף­'ן קיצא משר זה אחרי מיד
המנהל הועד עם כל קודם דיון ויקיים ישוב הוא ספורים ;ים 'י* געוד ימים"
בדיון יתחיל הוא הקרוב ראשון שביום קבע כבר הפנחל הועד הזה­ הדו"ח על

ב­8 כנראה תתכנס הרשות מליאת באנגלי^י;^ ע3ווד עלכ­"15­4 המשתרע בדו"ח^
"ח" בדו לדון כדי ביולי וווו

השרק גם בדבר­ק הנוגעים שכל חושב אני
בטי^ישרין^ בדבר .וגעים ה3 הגודמים שלוש!י1. שהם 1ן'המליאהק המנהל הועד גמ

38י פרשיו­ כל על הזה בדו­^ח לדון ולחובת© הדבר לחשיבות בהחלט מודעים
בזה­ שנדון ב£3י יאי­ן ע!,^ך ש©יש??ו נוסף^ 3ד13=­ צורך שיש חושב אינני ^ישית
והסקת !רי1ן של לג­מרי טבעי לתהליך 3כ3ס והדבר נקבעןןיק האלה הטידודים כל

ו?0 ו נ ק גום

המומחה הפלצות את נזכיף­ של!* ^^י^^ייע °̂^ .ב!,^­^^י ><;?,. "ל 1. : .̂ 1
אבל 0^1 את ל*ןחווק מי"^כן ?נ'ז ? .■. שהוזמן

החלטה היתה !ףלא ל נו" ותק­ 3 ק במט ­5 בהמלצו1*ז.ינ11י שתדון ועדה שתקוט היזו ^תצעה
א3ל השידור" רש1ת ;טעם ט וועדה לריקים ?3יע 8 הייתי השידור^ רשות בפליאת
להקים הממשלה בפ3י מפלי^ ז33י !2ה0 יו מסדר כזזוות הצעה ד"זירידה !>גה ; !ינ'£לי'

ואט^עי הטלויו­יזיה לבעי!1ת שמודעי­ים רבים אנשיט בציבור יש .יעדה" )
?3קרו3יית5 היא קשאלה א^ל בזאוו" בועדה חברים להיות שיכולים , ^זתקשודת

לא­ או כזאת ועדה ל^קים ■^ם

תשמע החינוך שועדת מציע לוין הכנסת "^ייי .£""11£י1" 7
אז ההטל­צות" ביצוע על שנה 3'ן3וך דו"ז!

נוספת" בועדה צורך א'^ן

אנחנו 8ז ממשלתית משרד של ענין זה אם ; רימלש א" ו"ר הי
וונו31ע הטמקזלת'ז למשף'ך ההפלצות את מגישים

, ההמלצות את לה !ת1יש ל יכולים איננוו אוטונומיה גוף היז? הרשות ^בל *י.יל3'.ד0
בהמלצות ועדמ­. להקיט לא החלישה המליאה כאשר במיווזד בינינוו^ .קש1דלז. !ז י­יגין

על'­יהם" להחליט שצריך דבד'­­­ם הדביה '^ש ;8;7יה
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על להפליא ^ם היופ ,3נ­יע למ 9^3! ו1 אני ; בן­פורת 00
, לא בד*קמ"או ?יוימ 11 מקמיו

הבאה" ל^יש'^בה ההצבעה את לדחות פבקש אנ*­ ; כין . א

שני* ביום כך על נצביע , כך אם ריפלש^ . א היו"ר י

, נעולה הישיבה לכם" מודה אנ'י

010005 בשעה נסת>יימה הישיבה
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